

Моск. гос.
отт. театр
им. А. Н. Островского

Некогда мало кому известные коллективы двух областных театров ныне сможет узнать вся Москва. Образовавшийся недавно Новый московский государственный областной театр имени А. Н. Островского начинает свой первый сезон в своем доме близ метро «Кузьминки». Правда, «дом» пока не совсем «свой» и называется он «Домом искусств», то есть, как бы «всех», включая искусство разме-

НАЧАЛО

СВОЙ ТЕАТР

щенного здесь же театра «Русский балет».

Спектаклем Ива Жамнака «Человек, который платит» (постановка художественного руководителя

театра Рубена Вартапетова) 20 февраля продолжится презентация театра. Кстати, если, вдохновясь этим названием, в театр придут спонсоры, все бу-

дут только очень рады. Хотя и администрация московской области и областной комитет по культуре не обижают своего питомца. Думается, что и районная префектура не преминет оказать содействие. Шутка ли — свой театр! Сегодня в его репертуаре уже два спектакля. Скоро будет третий. А летом зрителей ждут сразу две премьеры.

Зиновий АНТОНОВ.

Журнал «Сцена» - 1993 - 18-20 февраль (№ 8) - с. 2